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Intergewestelijke verhuisbewegingen van vluchtelingen en subsidiair beschermden  -  
Belspo-onderzoek

Op 18 februari 2022 vroeg ik de minister naar de intergewestelijke verhuisbewegingen 
van vluchtelingen en subsidiair beschermden (schriftelijke vraag nr. 209). In dat kader 
stelde ik meer specifiek ook de vraag in welke mate bepaalde sociale voordelen daarin 
een rol zouden kunnen spelen. De minister antwoordde dat hij “momenteel geen 
informatie had over de vergelijking tussen sociale voorzieningen in de drie regio’s”. Hij 
verwees wel naar een “BELSPO-onderzoek dat lopende was naar de al dan niet 
verschillende keuzes van OCMW’s t.o.v. vluchtelingen en nieuwkomers”. Het gaat om het 
onderzoek ‘OCMW/CPAS & nieuwe migranten/vluchtelingen: het openen van de ‘black 
box’ van het beleid in de praktijk.’ Als einddatum voor het onderzoek werd 15 maart 
2022 aangegeven.

In zijn antwoord op mijn schriftelijke vraag nr. 331 van 23 mei 2022 gaf de minister 
hierover het volgende aan: “Het Belspo-onderzoek waarnaar verwezen wordt zal in het 
najaar van 2022 opgeleverd worden.”

1. Kan de minister een kopie van dat onderzoek bezorgen?

2. Heeft de minister het onderzoek inmiddels al laten analyseren? Zo ja, wat zijn de 
belangrijkste conclusies?

3. Welke beleidsmaatregelen koppelt de Vlaamse Regering/de minister desgevallend 
aan het onderzoek?

4. Welke initiatieven zal de Vlaamse Regering/de minister nemen naar de lokale 
besturen naar aanleiding van de resultaten van de studie?
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ANTWOORD 
op vraag nr. 70 van 22 november 2022
van CHRIS JANSSENS

Uit navraag blijkt dat het onderzoekswerk is afgerond en dat de resultaten zijn verwerkt 
in een academische studie die momenteel aan een proces van peer review wordt 
onderworpen. In juni 2023 zal er een studiedag georganiseerd worden waarop de 
resultaten zullen voorgesteld worden.

Voor meer info verwijs ik u door naar de bevoegde staatssecretaris Thomas Dermine.  
Het onderzoek waarvan sprake wordt namelijk uitgevoerd in opdracht van BELSPO, wat 
onder de bevoegdheid van de federale regering valt.


